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Лист-представлення 

 

Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

  представляє Черненко Ларису Миколаївну , викладача предмета « Біології», 

ДНЗ «Іркліївський професійний аграрний ліцей» на участь у 

Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2017»  у номінації «Біологія». 

Черненко Лариса Миколаївна має повну вищу педагогічну освіту за 

спеціальністю вчитель хімія і біології, працює в ліцеї з 2000 року. 

Черненко Лариса Миколаївна має кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст першої категорії». 

В своїй педагогічній роботі вона намагається створити ситуацію 

успішності для кожного учня, допомогти йому розкритися, навчити мислити, 

привити практичні навички. В цьому їй допомагають активні форми і методи 

навчання, які вона застосовує при проведенні різних типів уроків. Глибока 

теоретична підготовка, працьовитість, почуття відповідальності допомагають 

їй стати справжнім майстром своєї справи. Вона проводить уроки з 

урахуванням психологічних особливостей учнів, відповідно до сучасних 

вимог організації освітнього процесу. Досконало володіє інноваційними 

освітніми методиками й технологіями, активно їх використовує та поширює 

у професійному середовищі, володіє широким спектром стратегій навчання, 

вміє продукувати  оригінальні, інноваційні ідеї, впроваджує форми та методи 

організації навчально-виховного процесу, що забезпечують максимальну 

самостійність навчання учнів.  



 

 

 

Лариса Миколаївна уміє швидко прийняти правильне рішення в 

складних педагогічних ситуаціях. Намагається завжди бути поінформованою 

про новації у методиці викладання предмета. Для активізації пізнавальної 

діяльності учнів використовує на уроках технології ситуативного 

моделювання, я саме дидактичні ігри. Правильна організація таких ігор 

дозволяє їй досягти певних дидактичних, розвивальних та виховних цілей. 

Ефективним прийомом активізації пізнавальної діяльності учнів є 

розв’язання біологічних задач, використання презентацій на різних етапах 

уроку. На її уроках панує творча, доброзичлива атмосфера. 

Викладач досягла високого професіоналізму в роботі, вона є головою 

методичної комісії природничо-математичних предметів. Проводить відкриті 

уроки. Передає свій досвід та надає методичну допомогу молодим колегам.  

Черненко Лариса Миколаївна є членом обласного методичного 

об’єднання  викладачів природничо-математичних предметів, бере активу 

участь під час засідань, при розгляді різноманітних актуальних питань, 

презентує методичні розробки, виступає з доповідями та ділиться досвідом.   
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